



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 22/05/2023 14:00

1

Share

Tweet



Θεσσαλονίκη: Τίμησαν τη Γενοκτονία των Ποντίων σε Πυλαία – Χορτιάτη (ΦΩΤΟ + VIDEO)



ΘΕΜΑ

Θεσσαλονίκη: Το Cocktail - Bar που είναι καλοκαιρινός έρωτας με την πρώτη ματιά

ΠΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



ΠΟΛΙΤΙΚΗ — 13:10

Μαρινάκης: Καμία υποχώρηση σε ό,τι αφορά στην προστασία και ασφάλεια εργαζομένων



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 13:00

Ανήλικη κατήγγειλε τον 85χρονο παππού της φίλης της για ασέλγεια



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 12:50

Θεσσαλονίκη: «Πράσινο» παιχνίδι για ανακύκλωση στην παραλία με πλούσια δώρα



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 12:40

Γρεβενά: Ήθελαν να πουλήσουν στο διαδίκτυο θρησκευτικές εικόνες προς 3000 ευρώ



ΠΟΛΙΤΙΚΗ — 12:30

Bloomberg: Ο Μητσοτάκης επιταχύνει τις μεταρρυθμίσεις



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 12:20

Θεσσαλονίκη: Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ ΟΤΘ και Συλλόγου Αποφοίτων ΑΠΘ

«Η αναγνώριση διεθνώς της Γενοκτονίας των Ελλήνων αδελφών μας του Πόντου, το δικό μας «αντίδωρο» στη θυσία τους» δήλωσε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Η ιστορική φράση του Λεωνίδα Ιασωνίδα «Ξηρονθήτω ημίν ο ήρσυξ εάν επιλασθώμεθά σου ω Πάτριος Ποντία γη» και το αίτημα η 19η Μαΐου να αναγνωρισθεί διεθνώς ως ημέρα Μνήμης για τη Γενοκτονία του Ελληνισμού του Πόντου κυριάρχησαν στις εκδηλώσεις Μνήμης, που διοργάνωσε με αφορμή τα 104 χρόνια από τη μαύρη επέτειο ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Οι εκδηλώσεις που συνδιοργάνωσαν ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη ως μέλος του Δικτύου Πόλεων με Ποντιακές Κοινότητες της ΚΕΔΕ, μαζί με την «Ένωση Ποντίων Πανοράματος» και τη «Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ιμεραίων Πανοράματος», πραγματοποιήθηκαν στο Μνημείο του Πόντιου Ακρίτα στο κέντρο του Πανοράματος. Ξεκίνησαν με επιμνημόσυνη δέηση και την τήρηση ενός λεπτού σιγής με την ποντιακή λύρα να συνοδεύει το μοιρολόι.

Θεσσαλονίκη Οικονομία Πολιτική Πολιτισμός Υγεία - Επιστήμη Αθλητικά Γεύσεις Θεσσαλονίκης Κοινωνία

τότε Αρσακλή και έχτισαν το Πέτρινο Σχολείο και την Εκκλησιά του Άη Γιώργη. «Τέτοιο ήταν το επίπεδο του πολιτισμού τους. Γι' αυτό και πρέπει να αποτελέσουν σημείο αναφοράς και φωτεινό πρότυπο για τους σύγχρονους Έλληνες. Σήμερα κλίνουμε ευλαβικά το γόνυ μπροστά στη Μνήμη της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. Σήμερα σκύβουμε το κεφάλι, αλλά για μερικά δευτερόλεπτα, μόνο για τον τυπικό συμβολισμό. Μετά τα κεφάλια θα σηκωθούν και πάλι περήφανα για να διεκδικήσουμε το δίκαιο αίτημα για τη διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου», σημείωσε ο δήμαρχος, ο οποίος έκλεισε το χαιρετισμό του με τη φράση του Πόντιου φλογερού πατριώτη πολιτικού Λεωνίδα Ιασωνίδα: «Ξηρανθήτω ημίν ο λάρυγξ εάν επιλαθώμεθά σου ω Πάτριος Ποντία γη».

Στην εκδήλωση απύθνηταν χαιρετισμό εκ μέρους της Ένωσης Ποντίων Πανοράματος ο Γιάννης Λαζαρίδης ενώ παραβρέθηκαν η βουλευτής Κωνσταντίνα Αδάμου, ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη Μιχάλης Γεράνης, οι αντιδήμαρχοι Ανατολή Κωνσταντινίδου, Σοφία Σαουρίδου, Δέσποινα Λυπηρίδου, Ελένη Γιαννούδη και Γιάννης Καρτάλης, ο αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Σωκράτης Δωρής, κοινοτικοί σύμβουλοι και δημοτικοί σύμβουλοι καθώς και πλήθος κόσμου. Στη συνέχεια έγινε κατάθεση στεφάνων, ενώ η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με το άναμμα της «Φλόγας Μνήμης» σε δάδες και με πεζή πορεία η οποία κατέληξε στο Πέτρινο Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος.

Η πορεία της «Φλόγας Μνήμης» πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ, με σκοπό να κινητοποιήσει πέραν των Ποντιακών φορέων και των τοπικών κοινωνιών τους νέους και τους μαθητές. Η πρωτοβουλία ξεκίνησε πέρσι, σε συνεννόηση με την Παμποντιακή Ομοσπονδία Ελλάδος και Σωματείων, και έχει στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού για το αίτημα και το αίτημα για Διεθνή Αναγνώριση της Γενοκτονίας του Πόντου και της Εγγύς Ανατολής.

Θεσσαλονίκη: Το Cocktail - Bar που είναι καλοκαιρινός έρωτας με την πρώτη ματιά



Δείτε τις φωτογραφίες που δόθηκαν από το δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη:





Δείτε στιγμιότυπα από την πορεία της «Φλόγας Μνήμης»:

2023 05 19 Γενοκτονία Ποντίων



ΘΕΜΑ

Θεσσαλονίκη: Το Cocktail - Bar που είναι καλοκαιρινός έρωτας με την πρώτη ματιά



ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

Α' και Β' Θεσσαλονίκη: Αυτοί είναι οι 26 που εκλέγονται βουλευτές - Πόσους σταυρούς πήραν

Είχε 4,6 κιλά κάνναβης και 5 καλλιεργούσε δενδρύλλια σε σπίτι στη Θεσσαλονίκη

Εκλογές 2023: Ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα κρατήσει την έδρα στην Θεσσαλονίκη (VIDEO)